9 клас  - умова та вказівки до розв’язання

1. Доведіть, що число [image: image2.png]J2013-2015-2017-2019 + 1



  є  цілим.

Вказівки до розв’язання:

Позначимо 2013=n, тоді числа  2013, 2015, 2017, 2019 можна подати як n, n+2, n+4, n+6, а підкореневий вираз можна перетворити таким чином:
=
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Оскільки у нашому випадку n=2013, то значення виразу є цілим числом.

2. Два сплави складаються з цинку, міді і олова. Відомо, що перший сплав вміщує 40% олова, а другий – 26% міді. Процентний вміст цинку в першому і другому сплавах однаковий. Сплавивши 150 кг першого сплаву і 250 кг другого, дістали новий сплав, що містить цинку 30%. Скільки  олова вміщує цей новий сплав?

Вказівки до розв’язання:

Позначимо за х кількість відсотків цинку у кожному сплаві, маємо рівняння: 

1,5х+2, 5х=120,

х=30

Тоді олова у другому сплаві 74-30=44(%), а у першому 40%. В результаті маємо: 150*0,4+250*0,44=170

Відповідь: 170 кг

3. Знайдіть всі пари чисел , що задовольняють рівнянню:
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Вказівки до розв’язання:

Враховуючи умову рівності дробу нулю та область визначення виразу маємо систему умов:
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З перших двох рівнянь маємо пари розв’язків: (-5;5), (-5;-10), (1;-1), (1;2). 

Для  пар (-5;-10) та (1;-1) не виконуються умови [image: image12.png](v+3)v-7)<o0



 та [image: image14.png](v+1)vi+4)=Fo0



 відповідно. Отже маємо розв’язки: (-5;5), (1;2).

Відповідь: (-5;5), (1;2).

4. Діагоналі описаного чотирикутника ABCD перетинаються в точці О. Радіуси описаних кіл трикутників AOB, BOC, COD, DOA відповідно дорівнюють R1, R2, R3, R4. 

Доведіть, що
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Вказівки до розв’язання:

Нехай 
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Тоді 
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 Ураховуючи, що ABCD – описаний чотирикутник і 
[image: image20.wmf]AD

BC

CD

AB

+

=

+

, отримуємо  
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5. Знайдіть  усі значення параметра а, при яких сума коренів рівняння
[image: image23.png]+3a)X+5-a=0



  дорівнює 4.

Вказівки до розв’язання:

[image: image25.png]a:*+3a
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, отже а=-4, а=1. Перевіримо, чи буде рівняння мати дійсні корені при таких значеннях параметра підстановкою. Отримаємо, що при а=-4 дискримінант від'ємний. Отже а=1

Відповідь: а=1
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